

2020年2月10日

各 位

会 社 名 Jトラストカード株式会社 住 所 宮崎県宮崎市千草町4番17号 代表者名 代表取締役社長 杉浦 彰彦

## 株式会社電算システムとの業務提携による 「在留外国人向けクレジットカード」の取扱い開始について

当社は、株式会社電算システム(東証一部上場、名証一部上場、証券コード 3630)(以下、「電算システム社」といいます。)との間で、本日、業務提携契約を締結し、「在留外国人向けクレジットカード」の取扱いを開始することといたしましたのでお知らせいたします。

当社は、ウエスタンユニオンの国際送金事業サービスを取り扱っている電算システム社との間で、同社の送金サービスを利用している在留外国人に対するクレジットカード入会推奨を目的とした業務提携契約を締結し、マスターカードブランドのショッピング専用クレジットカード「Jトラストグローバルカード(以下、「グローバルカード」といいます。)」を発行いたします。

グローバルカードは、デポジット(保証金)を入れることで、口座がなくても申し込みができる「在留外国人専用」の新しいクレジットカードです。また、グローバルカードの利用にあたり、訪日後まもなくコミュニケーションに不安がある在留外国人のお客様でも安心してご利用いただけるよう多言語対応(8カ国語)による体制を整えております。これにより、多くの在留外国人の方々がグローバルカードを通じて様々な生活シーンの中で日本のキャッシュレスサービスの利便性を享受することが可能となります。

当社では、今後、全国主要都市に展開する電算システム社の加盟店を通じて、グローバルカードの入会推奨に関する広告物の設置等を行い、顧客の獲得に繋げていきたいと考えております。

また、カード利用代金の収納サービスに関しても、同社と提携しコンビニ収納代行サービス、SMSを利用した決済サービス等同社の保有するテクノロジーを活かし、より利便性の高いサービスを提供してまいります。

## 【会社概要】

	(1)	商				号	株式会社電算システム
	(2)	本	店	所	在	地	岐阜県岐阜市日置江1丁目58番地
	(3)	代		表		者	代表取締役社長執行役員 COO 田中 靖哲
	(4)	設	立	年	月	日	1967年3月14日
	(5)	資	本			金	12 億 2, 921 万円
	(6)	事	業		内	容	情報処理サービス開発をはじめ、収納代行などのサービス提供

## 【本件に関する問い合わせ】

Iトラストカード株式会社

カード事業部:電話 0985-62-1123 E-mail:jtc-cardpj@jtrustcard.co.jp

以上